

金达驾校
报名热线: 8087777

直击现场

24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



泗水一留守儿童被私家车撞伤

就要去团聚了,却遭遇了车祸



杨金凤看着孩子的伤,很心疼。本报记者 范少伟 摄

本报济宁7月4日讯(记者 范少伟) 4日,泗水女孩李小雪躺在病床上,她的爸爸和妈妈在一边心疼地流泪。本来她就要跟着爷爷去上海和爸妈团聚,结果一天前她突然遭遇车祸。闻讯后,她的爸爸和妈妈连夜买票从上海返回。

4日下午2点半,在济宁市第一人民医院儿科病房,李小雪躺在病床上,头发散乱,左脸擦伤露出红血丝,额头上缠着绷带,胳膊上、腿上和脚上都有擦伤,尤其是耳朵和胸部,缝了八九针,不时地喊疼。她的妈妈杨金凤趴在她的床边,双手搂着她的肩膀,双眼含着泪花,默默不语。她的爸爸李兴运站在床边,看到女儿身上多处擦伤,有点束手无措。

李小雪今年10岁,平时跟着

爷爷、奶奶生活。7日就要放暑假了,爷爷李振庆已经买好火车票,准备带着孙女去上海和儿子、儿媳团聚了。

“3日晚上7点半左右,我骑着电动车带着侄女行驶到泗水县人民路时,一辆私家车从后面撞到了我们,只听到‘砰’地一声,我就晕了过去,后来的事就不知道了。”李小雪的四叔李兴雷说,他醒来时已经躺在病床上。好在李小雪站在电动车的前踏板处,如果坐在后面,后果不堪设想。

因为伤势严重,3日晚上10点左右,李小雪从泗水县人民医院转到济宁市第一人民医院。“她的耳朵和胸部受伤比较重,腹部有积液,还需要做进一步检查。”济宁市第一人民医院儿科医生说,她暂时没有生命危险,需要住院

观察。

“犯罪嫌疑人已投案自首,案件还在审理中。”泗水县公安局的民警说,涉案性质比较恶劣,目前正在进一步调查。

杨金凤和李兴运在上海打工四五年了,杨金凤在工地做饭,每天早晨5点就去上班;李兴运给人开车,出门就是一整天。4日凌晨4点半接到家人电话,杨金凤正在上班的路上。“家人说孩子生病了,没敢告诉我出车祸,我也没多问,就直接去火车站买了回家的票。”杨金凤告诉记者,3日打电话时还好好的,怎么一下就住到济宁市第一人民医院了。当时,她还不太敢相信。在回家的路上,李兴运告诉她孩子被车撞了,在路上俩人的心一直揪着,心疼地哭个不停。

这个司机不太厚道 撞人后不下车施救

本报济宁7月4日讯(记者 张林) 4日,在济宁市第一人民医院附近,一辆出租车和一辆电动车相撞。电动车上一名女孩被撞后晕倒在地,出租车司机未下车施救,滞留约10分钟后驶离现场。被撞女孩被同伴送往医院治疗。目前,这名出租车司机已经找到,事故具体原因正在进一步调查之中。

“一辆出租车撞了一辆电动车,一个女孩被撞,司机没下车施救就走了。”4日下午1点左右,市民王女士拨打本报热线电话。“当时我正在对面的摊位上吃饭,天上还下着雨,听到‘砰’的一声后,就看到出租车和电动车撞在了一起。”王女士说,撞后,一个学生模样的小女孩躺在地上,出租车停那呆了近10分钟,司机没下车救人,反而开车走了。

在济宁市第一人民医院急诊科,记者见到这两个女孩。倒在地上的小女孩叫文文,今年14岁,她留着短发,脸色苍白,左腿膝盖处裤子破损,露出划伤的膝盖。文文一直用左手按着腰部,“一喘气就感觉疼。”文文说。陪在她身边的

女孩叫微微,今年15岁。“当时,文文骑着电动车带着我,从东向西走,走到事发地点时,有个人横穿马路,文文就停下了车。这时,一辆出租车撞上了我们,文文当时晕倒在地。”微微说,由于离医院近,她就推着文文去看病,“医生说文文并无大碍。”

“我是出租车司机,警察联系到我,让我到医院来。”在急诊室门口,一名姓闫的男子说,相撞之后,他问过微微是否可以离开,微微同意后他才离开的。

然而微微告诉记者,她并没说过让闫某离开的话。

“我车上有个乘客,她可以作证,姓焦,我这有她电话。”闫某说。焦某告诉记者,当时微微确实说过,让司机离开的话。“当时出租车停了下来,是电动车滑到后,撞上出租车的。”焦某说。

“不知道这个‘乘客’是不是真乘客。”一位目击者说。

“两个小女孩都上初中,刚放假,是从嘉祥来济宁玩的。”现场一名自称是文文哥哥的男子说,小女孩的父母都去外地打工了,属于典型的“留守儿童”。



文文的腰部受了伤。本报记者 张林 摄

中央百货
CENTRAL DEPARTMENT STORE
服务热线 2108006

穿着类主力 5折

再满200 奖420元券

赠券可在券面标注日期内,享有现有优惠基础上购买券面明示商品满额抵用
主力货品折后单笔实付满300元抵50元,多买多抵
部分单笔实付满300及以上限收50元,特例明示不收券

7月5日(周五)-7月9日(周二)
年中庆第三波
红动7月 年中巨奖 收官风暴

亚一黄金
内购时间:7月6日12点至营业结束

超震撼员工亲友内购专场 288元/克
再满2000元 奖420元券

品牌独家惠卖专场(一楼中庭)

亨达/奈奢 凉鞋99元起 艾米奇 冬靴反季99元起

风之韵律/亿瑞瑄 女装2折起

ONLY/MODA/拉夏系列 夏款5折

巴黎世家 男装35元起 五星苹果 男装58元起